

平沙镇开展“我和我的祖国”主题百姓宣讲活动 优秀外来工分享成长经历



平沙镇在立新社区开展百姓宣讲活动。

本报记者 张洲 通讯员 徐佩瑶 摄

本报讯(记者康振华 通讯员徐佩瑶)日前,平沙镇在立新社区开展“我和我的祖国——庆祝新中国成立70周年”主题百姓宣讲活动,邀请珠海市劳动模范李雪侠主讲。社区党员、学生和居民代表约80人参加宣讲活动。

李雪侠以“追梦必须坚定信念”为主题,讲述了自己的成长故事。

20年前,李雪侠从老家西

北山区农村带着梦想南下打工,凭借坚定的信念和不懈努力,战胜重重困难,收获了美好人生。先后获得“珠海市优秀外来工”“珠海市劳动模范”等多个荣誉称号,实现了自身人生价值。如今,她创立了一家社工机构,积极投身公益事业服务社会,为促进社会和谐进步不断贡献自己的力量。

李雪侠的深情讲述,深深感染了现场观众。大家通

过聆听“我和我的祖国”的故事,真切体会到祖国蒸蒸日上的发展前景,感受到为梦想奋斗的无穷力量。

一名参加宣讲的学生说:“这场宣讲会使我深受启发,我也要成为一名坚定信念的追梦人,为实现中国梦而不懈奋斗!”

宣讲活动中还穿插了“我和我的祖国”等主题的有奖知识竞答。

平塘社区举办篮球赛 丰富社区居民文体生活

8月24日,平塘社区举行篮球赛。

本报记者
张洲
通讯员
李坤玉 摄



本报讯(记者康振华 通讯员李坤玉)“河西加油!河西加油!”“社区社区!勇猛第一!”8月24日,平塘社区篮球场上气氛热烈,社区篮球赛激烈进行,里三层外三层的观赛居民把现场围得水泄不通,此起彼伏的呐喊声、欢呼声、加油声将现场气氛推向一个又一个高潮。

平塘社区党委为进一步激发基层党组织活力,不断深化各党支部、各个网格片区之间的交流和沟通,营造“党建引领、党群连心、乡风文明、乡村振兴”的良好社会氛围,于7月至8月间组织举办篮球赛。本次篮球赛根据该社区五大网格区域划分,共5支队伍参赛,分别为河东代表

队、河西代表队、东风代表队、格力九号代表队、平塘社区代表队。五支队伍先进行小组轮赛,每个周末准时展开激烈角逐,球员们充分展示自己的篮球技艺,熟练跑位、快速穿插、精彩突破、精准投篮轮番上演。场外啦啦队热情洋溢,加油助威声此起彼伏。

8月24日,本次篮球赛举行冠军争霸赛,经过激烈角逐,最终河西代表队以62:52的优异成绩打败平塘社区代表队,勇夺冠军。不少居民表示,举办篮球赛既丰富了社区居民文体生活,引导居民投身到体育运动中来,又营造了文明向上的社会风尚,希望能长期办下去。

“艺术点亮人生”活动走进平沙 摄影“大咖”传授独家秘籍

本报讯(记者康振华 通讯员李芳芳)8月25日,由市文联、市摄影家协会主办的“艺术点亮人生”文艺工作者下基层摄影讲座在平沙镇文化服务中心举行,数十名爱好者冒雨前来参加。

当天,摄影讲座由珠海市摄影家协会主席陈伟录主讲,他以“一幅及一组作品的拍摄与欣赏”为题,讲述他在旅途中拍摄的不同题材作品以及拍摄背后

的故事,对想拍什么、如何拍、怎么拍等问题进行了详细的介绍。他表示,摄影爱好者要学会欣赏摄影作品,因为欣赏和拍摄一样重要,在拍摄作品过程中要注重表现、注重记录、注重表达,一幅或一组有影响力的摄影作品,应该是赏心悦目又蕴含深刻丰富内涵的。

在互动环节,陈伟录一一解答了摄影爱好者在拍摄过程中遇到的问题和疑惑。

高栏港区婚调委举办志愿者培训 提升自我从“心”开始

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区婚姻调解委员会举办“提升自我从心开始”婚姻调解志愿者培训,邀请珠海市律师协会家事委员会副主任、人和启邦(横琴)联营律师事务所律师陈园玉主讲。来自平沙镇和南水镇的23名婚调志愿者参加培训。

陈园玉具有丰富的婚姻调解经验。她向婚调志愿者介绍了金湾区婚调委“三事”一体化婚调服务体系项目,并从“事先预防”“事中调解”“事后跟踪”三方面讲解了婚调志愿者在家庭纠纷调解中所扮演的角色和发挥的重要作用,引导婚调志愿者找准

定位。

陈园玉还讲解了家庭纠纷调解的流程,并结合家庭暴力、夫妻感情危机、婆媳矛盾、财产纠纷等多起典型案例,重点介绍了家庭纠纷调解的技巧,并与志愿者一起探讨家庭纠纷调解的三个关键性原则,即:要保护当事人的隐私、要保持中立、要做到情法兼顾。大家踊跃互动,现场气氛热烈。

高栏港区妇联副主席冷何俊表示,此次培训对提高区婚调志愿者依法调解能力、提升联合化解家事纠纷实效具有重要作用,希望婚调志愿者为港区婚姻家庭矛

盾纠纷调解工作专业化、规范化发展提供助力,为传递平等和谐文明的婚姻家庭理念共同努力,为促进家庭和和睦幸福、维护社会安定团结贡献力量。

另据了解,高栏港区婚调委日前还举办了“懂你懂我”婚姻心理课堂,邀请珠海市香洲区心理协会会长万晓丽授课,讲授了经营婚姻的七个法则:爱他就要了解他、培养你的喜爱和赞美、彼此靠近而非远离、让配偶影响你、解决可以解决的问题、学会和问题一起生活、彼此尊重梦想。婚姻心理课堂受到居民欢迎。

平沙福利中心来了群青年志愿者 邀请老人欢声歌唱

大学生志愿者们为老人演唱了《精忠报国》等歌曲,并邀请老人们一起演唱。

本报记者 张洲
通讯员 陈芷欣 摄



本报讯(记者康振华 通讯员陈芷欣)日前,平沙镇社会福利中心笑声阵阵,一片欢乐的气氛,数十名青年志愿者带着水果、大米、食用油等礼品,前来慰问这里的老人们。

平沙镇社会福利中心居住着数十名孤寡老人和五保户,为了让他们感受社会的关爱,美平社区团支部联合平沙大学生协会

组织大学生志愿者,利用暑期时间开展了这次慰问老人活动。慰问过程中,志愿者们不仅给平沙镇社会福利中心的常住老人送上了礼物,还与他们进行游戏互动,聊天拉家常。大学生志愿者们还为老人们演唱了《绒花》《精忠报国》《千千阙歌》等歌曲,并邀请老人一起演唱。老少搭配的有趣表演,惹得老人们哈哈大笑。

平沙镇文化服务中心举办系列文化活动 “点亮”孩子暑期生活

本报讯(记者康振华 通讯员李芳芳)8月30日,记者从平沙镇文化服务中心获悉,7月至8月,该中心开展了以“绘”玩创意为主题的少儿文化系列活动,吸引了300多名小朋友参与,让孩子们度过了一个健康、快乐而有意义的假期。

暑期期间,孩子们走出课堂,有了更多的空余时间,无疑是放松身心体验快乐的最佳时机。为了让孩子们过一个文明、安全、愉快的暑假,平沙镇文化服务中心精心组织、全力以赴关注暑期孩子们的“真空期”,开展了一系列汇聚智慧、快乐、安全

为一体的活动,包括创意手工、益智课堂、绘本分享、亲子观影、足球篮球培训等活动,每场活动报名都非常踊跃。

贯穿整个暑期的少儿文化系列活动,丰富了孩子们的暑期生活,受到家长们的普遍好评。